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VŠEOBECNÁ ROVNICA PRIAMKY

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Úžasné veci sa dejú, ak sa ľudia neboja robiť veci inak.
George Cantor, nemecký matematik.

Priamka p je daná bodom A a normálovým vektorom ~n (viď obrázok). Vyberte jej všeobecnú rovnicu.

Hra je hotová. Môžete vidieť vaše hodnotenie
alebo si môžete znova prezerať otázky. x
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a 2x − 5y − 6 = 0x − 5y − 3 = 05x − y − 15 = 05x + y − 15 = 05x − 2y − 15 = 02x + 5y − 6 = 02x − 5y + 6 = 0x + 5y − 3 = 0

b 2x − 5y − 6 = 0x − 5y − 3 = 05x − y − 15 = 05x + y − 15 = 05x − 2y − 15 = 02x + 5y − 6 = 02x − 5y + 6 = 0x + 5y − 3 = 0

c 2x − 5y − 6 = 0x − 5y − 3 = 05x − y − 15 = 05x + y − 15 = 05x − 2y − 15 = 02x + 5y − 6 = 02x − 5y + 6 = 0x + 5y − 3 = 0

d 2x − 5y − 6 = 0x − 5y − 3 = 05x − y − 15 = 05x + y − 15 = 05x − 2y − 15 = 02x + 5y − 6 = 02x − 5y + 6 = 0x + 5y − 3 = 0

e 2x − 5y − 6 = 0x − 5y − 3 = 05x − y − 15 = 05x + y − 15 = 05x − 2y − 15 = 02x + 5y − 6 = 02x − 5y + 6 = 0x + 5y − 3 = 0

f 2x − 5y − 6 = 0x − 5y − 3 = 05x − y − 15 = 05x + y − 15 = 05x − 2y − 15 = 02x + 5y − 6 = 02x − 5y + 6 = 0x + 5y − 3 = 0

g 2x − 5y − 6 = 0x − 5y − 3 = 05x − y − 15 = 05x + y − 15 = 05x − 2y − 15 = 02x + 5y − 6 = 02x − 5y + 6 = 0x + 5y − 3 = 0

h 2x − 5y − 6 = 0x − 5y − 3 = 05x − y − 15 = 05x + y − 15 = 05x − 2y − 15 = 02x + 5y − 6 = 02x − 5y + 6 = 0x + 5y − 3 = 0



Kde je reCAPTCHA test,
keď ho človek potrebuje?

Wau, pecka, si frajer!Skvelé, len tak ďalej!Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?

Výborne, toto ti naozaj ide!Dobrá práca, daj si piškótik.Si tak blízko víťazstva, opováž sa vzdať!Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!
Skoro to máš,

nabudúce si ideš po plný počet.
Hermionin titul najlepší v ročníku

je takmer v ohrození.
Nie je to najhoršie, ale vždy to môže byť

lepšie.
Nie je to zlé, ale môže to byť lepšie.Byť priemerný alebo nie?

To je otázka na teba.
Robiť chyby je lepšie ako predstierať

dokonalosť, no nerobiť ich je dokonalosť.
Každý veľký vedec sa niekedy pomýlil,

dobrá práca.
Nestrácaj nádej, stáva sa.Spravil si celkom dosť chýb,

ešte sa do toho pozri.
Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.No, mohlo to byť aj horšie...Pozri, nie si Ježiš, aby si chodil po vode,

tak sa láskavo vráť naspäť na zem.
Ajajaj, môžeme sa tváriť,

že sa to nestalo.
Misia neúspešná. Nabudúce to

zvládneme.
Neboj, boli časy,

keď ani Einstein nevedel napočítať do
10.

Keď za to nemôžeš ty, tak kto?Nabudúce, prosím ťa,
nenásob svoje vedomosti nulou.




